

Было стыдно

На днях в помещении областного драмтеатра состоялся концерт Надежды Вайнер. В связи с этим хочу поделиться некоторыми своими впечатлениями. Что касается самой исполнительницы, то ничего, кроме хорошего, сказать не могу: прекрасный голос, культура исполнения, репертуар — все на высоте. Нечего возразить и против аккомпаниатора.

Однако сама обстановка концерта едва ли могла удовлетворить и самого непритязательного зрителя. На сцене драмтеатра мы увидели подлежащий списанию рояль с ножками, стянутыми трубами. Инструмент с ободраным лаком. Его педали ходили ходуном, того и гляди оторвутся. А стул! Честное слово было стыдно за хозяев.

Такое отношение к организации концерта вряд ли способствует популяризации хорошей камерной музыки и русского, романса.

Г. ТОБИЛЕВИЧ.

г. Мурманск.

№ 1
1978

Музыкальный отдел
Музыкальный отдел